Звіт директора школи на загальних зборах
Закінчується черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити деякі підсумки роботи колективу школи,оцінити діяльність директора на посаді протягом 2017/2018 н.р.
На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора.
Як директор школи у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Заком України « Про освіту », статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку,посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
I. Загальна інформація про школу
Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є комунальною власністю Городенківської районної ради. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти РДА, якому делеговані відповідні повноваження.
Будівля школи прийнята в експлуатацію в 1973 році, земельна ділянка, яка належить школі, має площу 4,5 га.
У 2017-2018 н.р. в школі працює 37 педпрацівників і 20 працівників із числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершують 149 учнів в 1-11 класах, середня наповнюваність класів становить 14 учнів.
II. Кадрове забезпечення.
У 2017-2018 н.р. штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрцівників. При підборі нових кадрів (у тому числі обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики.
Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому необхідним для педагога нині є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою.  96% педагогів школи пройшли навчання, пов'язане з вивченням інформаційних технологій, за програмою «Intel. Навчання для майбутнього». Перспектива в освіті така, що років через п'ять учитель, який не володіє навичками роботи на комп'ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам і не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процесе з учнями. Адміністрація школи показує приклад усім учителям - не лише директор, секретар, а й заступники, психолог мають навички роботи з оргтехнікою, яка розміщена в їхніх кабінетах і використовується для адміністративної роботи.
За якісним складом педагогічних працівників наша школа є лідером у районі. Більшість членів педколективу (28 учителів) мають вищу кваліфікаційну категорію та 12 звання «СТАРШИЙ ВЧИТЕЛЬ», 7-«ВЧИТЕЛЬ- МЕТОДИСТ», що говорить про значний досвід роботи.
III. Методична робота.
У школі діє система методичної роботи. Її сітка створена на діагностичній основі. Уже неодин рік гіедколектив працює над проблемою « Формування самоосвітньої компетентності в процесі навчання і виховання». Керівництво методичнорю роботою здійснювала методична рада, що працює на базі шкільного методичного кабінету.
До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію.Вони є керівниками шкільних, районних методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих вчителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання тощо.
Широко впроваджується в практику роботи вчителів інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто вчиться. З кожним роком нові технології на уроках застосовує все більше й більше педагогів школи. У навчально-виховному процесі використовуються проектно-рефлексивні, модульні, технології продуктивного навчання.
Педагоги школи активно залучаються до роботи районних семінарів, засідань творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференцій тощо. Так, на базі школи протягом навчального року було організовано і проведено 4 районних семінари.
Учителі школи є активними учасниками ярмарку педтехнологій. У цьому році на районний конкурс було представлено 8 розробок вчителів із проблем, над якими вони працюють.
Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально- виховного процесу на високому рівні.
IV. Навчальна діяльність учнів
Протягом 2017-2018 н.р. робота педколективу була спрямована на особистіснозорієнтоване навчання і виховання школярів.
Велика увага в школі приділяється включенню всіх дітей у навчально- виховний процес. Станом на 1 вересня 2017-2018 н.р.до 1-го класу були залучені всі діти, яким виповнилося 6 років, а це 15 дітей.
У школі існує система роботи профільного навчання. У 8-9 класах проводиться допрофільна підготовка. Із цією метою була налагоджена робота курсів за вибором і факультативів: «Видатні постаті України», «Юний перекладач». Ураховуючи потреби учнів, бажання батьків і можливості школи, у 10-11 класах сформований універсальний профіль навчання зі спецкурсами за вибором: «Основи науки про мову», « Стилістика української мови та культурне мовлення», «Загальна біологія з основами екології», «Основи економіки».
Учні нашої школи є традиційно активними учасниками міжнародних конкурсі». І І,ього року участь у конкурсі «СОНЯШНИК» брало участь 19 учнів, а в конкурсі юних знавців математики «Кенгуру» - 63 учні, «Лелека».
Наша школа лідирує серед навчальних закладів району в роботі з обдарованими дітьми.
Досить високими є показники участі наших школярів у районних ,обласних олімпіадах. 21 учень - переможці районних олімпіад. Гарні показники мають учні з української мови та літератури, німецької мови, історії, інформатики, трудового навчання, економіки, біології, хімії, географії.
За підсумками І семестр навчального року учні продемонстрували вичокий рівень досягнень. Із 149 учнів 2-11 класів високий рівень показали 41 учень (21,6%), достатній - 67 учнів (34,5%), середній-94 учні (36,4%). Згідно  з планом роботи школи щопонеділка проводилися загальношкільні лінійки, де учні звітують щодо стану чергування по школі. Підсумок роботи шкільного самоврядування висвітлювався у щомісячній друкованій шкільній газеті «ШОК». Активно у цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведні цікаві та інформаційно насичені заходи.
Допомагали в цій роботі працівники районного центру зайнятості. Матеріал із фотографіями про цей захід був висвітлений у новинах на веб-сайті регіонального центру зайнятості населення та сайті школи.
V. Співпраця з батьками
Виховання учня в школі та сім’ї - щоденний безперервний процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професійним світом, захопленнями своїх дітей, родинними святами. Чергові з числа батьків слідкують за порядком під час загальношкільних заходів. 
Класні керівники тісно співращоють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої висновки вони заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
        Однією з традиційних форм роботи з батьками в школі є батьківські лекторії. Тематика лекцій підбирається з урахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи, шкільний психолог, запрошуються працівники РВУ МВС, ЦРЛ, центру зайнятості,
районного відділу юстиції.
VI. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Медичне обслуговування учнів і працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів і вчителів у закладі обладнаний медичний кабінет, де працює шкільна медсестра, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування школярів, забезпечує профілактику дитячих захворювань.
Щорічно на базі центральної районної лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи, у школі формуються спеціальні медичні групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі.
Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графікомкабінету профогляду медичної установи.
Працівники їдальні проходять медичні огляди двічі на рік.
VII. Правовиховна робота
У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
· тематичні загальношкільні лінійки та класні години;
· зустрічі з юристами;
· конкурси інтелектуально-розважальної гри «Дебати»;
· лекції,бесіди на правову тематику;
· анкетування;
· зустрічі з працівниками правоохоронних органів;
· уроки правознавства;
· олімпіади з правознавства;
· батьківські лекторії;
Практичним психологом школи регулярно й ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили в складні життєві умови.
VIII. Соціальний захист
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які навчаються в школі, проводиться спільно з чинним законодавством. На початок навчального року
Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників по школі становить 16 год.
були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
· сиріт і позбавлених батьківського піклування-3;
· інвалідів-3;
· з малозабезпечених сімей-24; із неповних сімей-19;
· із багатодітних сімей-38;
            діти учасника АТО-2.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Для них була організована участь у таких заходах:
· екскурсії;
· участь у новорічних заходах із подарунками;
· подарунки до нового навчального року за кошти центру соціальних служб для молоді.
За бюджетний кошт діти з малозабезпечених сімей та діти позбавлені батьківського піклування щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування в шкільній їдальні. З опікунами дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклувався,підтримується постійний зв’язок класних керівників, практичного психолога, адміністрації школи.
IX. Профорієнтаційна робота
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання інколи - підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії.профорієнтаційна робота в закладі проводиться під час навчально- виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню сприяють екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.
Огляди проводяться за рахунок бюджету. На проходження медичного огляду кожному працівнику школи виділяється 2 дні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються в шкільної медсестри.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування під час перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується Законами України «Про освіту» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4- х класів забезпечуються одноразовим харчуванням за кошти селищної ради та батьківські. Гаряче харчування учнів 2-11-их класів проводиться згідно з графіком на 1 -4-й перервах у їдальні школи.
Цікавими оздоровчими заходами в школі є проведення традиційного Дня здоров'я , шкільної спартакіади, бесіди з лікарями Чернелицької амбулаторії, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, виступи шкільної медсестри на загальношкільних лінійках. У планах виховної роботи кожного классного екрівника є розділ « Заходи, спрямовані на збереження життя і здоров'я дітей», де запланована робота оздоровчого характеру з класом.
X. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань, і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, створено службу з охорони праці, сплановані відповідні заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програм вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.
У школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет,майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях інколи розміщені кілька стендів на теми безпечної поведінки. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим залишаються високими показники травматизму дітей на уроках фізкультури. У школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, велася учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
XI. Управлінська діяльність
       З 2015 н.р. згідно укладеної угоди про науково-методичне співробітництво між лабораторією сільської школи Інституту педагогіки АПН та Чернелицькою ЗОШ I-III ступенів школа бере  участь у  проведенні експериментальних досліджень з теми “Педагогічні умови організації профільного навчання в освітньому окрузі сільської місцевості ”під керівництвом кандидата педагогічних наук Інституту педагогіки АПН В.В.Мелешко та координатора по Івано – Франківській області Келембет Л.І, старший викладач кафедри менеджменту та освітніх інновацій Івано – Франківського ОІППО (рішення Вченої ради Інституту педагогіки НАПН України від 29 січня 2015 р., протокол № 2 та наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 10.03.2015 р. № 129 “Про участь у проведенні експериментальних досліджень із теми “Педагогічні умови організації профільного навчання в освітньому окрузі сільської місцевості”). На базі навчального закладу проводилася робота для відпрацювання та експериментальної перевірки умов ефективного функціонування моделі    мереживої організації профільного навчання в освітньому окрузі сільської місцевості . Розробляючи дану модель освітнього округу, творча група враховувала специфіку покутського регіону, традиції, обряди селища Чернелиця та навколишніх сіл, рівний доступ школярів до здобуття якісної середньої освіти.

Дирекція школи, педагогічний колектив  опрацювали наукові джерела з проблеми дослідження ,працювали над формуванням сприятливого середовища, як зовнішнього, так і внутрішнього, яке забезпечує реалізацію пізнавальних, соціальних, культурних та фізичних потреб учнів.

На засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору,  загальношкільній конференції  було зроблено аналіз стану навчально – виховного процесу та визначено завдання, що забезпечать особистісний розвиток школяра, його самовизначення, саморозвиток через формування системи компетентностей, здатності до життєвого проектування й успішної соціалізації в суспільстві. 

Відповідно до основних напрямків діяльності педагогічною радою округу було створено 5 творчих груп: з питань управління, організації навчально-методичної роботи, психологічного забезпечення, виховної роботи та наступності у роботі дошкільної та початкової ланок. До складу творчих груп увійшли працівники всіх суб’єктів округу, відповідальні за певний напрямок діяльності. 

Чернелицький освітній округ  включає навчально-виховне, соціокультурне, родинне середовище, об’єктами яких є діти, педагоги, батьки, громадськість селища Чернелиця, сіл Хмелева, Копачинці, Кунисівці, Вільхівці. Реалізація мети щодо навчання та виховання школярів здійснюється в таких аспектах: інноваційній діяльності педагогів, пов’язаній з упровадженням компетентнісного підходу,  індивідуальному розвитку й соціалізації учнів, підвищенню їх інтелекту, розвитку самопізнання, самовдосконалення, організація позакласної діяльності та розвиток індивідуальних здібностей і талантів, забезпечення участі батьків у творчій діяльності дітей.    

З метою ефективного упровадження профільного навчання  розроблено програму розвитку закладу на  2015-2020 роки, де визначені пріоритетні напрямки діяльності.         

      Стратегічною метою роботи закладу є  переведення в режим розвитку, розгортання експериментальної й пошукової роботи, створення сприятливого інноваційного навчально-виховного середовища для духовного, творчого, інтелектуального, соціокультурного розвитку, саморозвитку і самореалізації особистості дитини в умовах середовищного та компетентнісного підходу до навчання та виховання, організації профільного навчання.  

      Навчальний план складений з урахуванням переходу до профілізації старшої школи, організовані факультативні заняття, курси за вибором  з урахуванням побажань і потреб дитини. Розроблена програма профільного навчання на 2015-2020 навчальні роки. 

       Із 1 по 11 клас вивчаються курси  християнської етики», «Українознавство», «Практичне право», «Громадянська освіта»,введено  спецкурс «Основи виразного читання», «Живи за правилами», « Визначні  постаті України».  У старшій школі в навчальний план уведені спецкурси: «Інформаційно-комп’ютерні технології», « Ділове  мовлення», поглиблене  вивчення історії України в 5-11 класах.       

       Важливого значення надаємо забезпеченню готовності вчителя до реалізації інноваційних підходів (середовищного, компетентнісного та ін. та справаспрямована на  опанування вчителями інноваційних технологій; удосконалення навичок самоосвітньої діяльності; моніторинг педагогічної діяльності та використання його результатів у практичній роботі; упровадження передового педагогічного досвіду, надбань науки; залучення вчителів до експериментально-дослідної роботи. Науково-методичне забезпечення експериментальної роботи здійснюється через постійно діючий семінар, діяльність творчої групи, методичних об’єднань, самоосвіту.

Активізації творчого потенціалу вчителя сприяє і курсова підготовка на базі Івано-Франківського ОІППО, де педагоги отримують знання і практичні навички щодо впровадження новітніх технологій, форм, методів навчання та виховання.
 

   Справедливо вважати, що майбутнє шкільної освіти розпочинається з паростків сучасних інноваційних пошуків, мрій та ідеалів.

Вчителі навчального округу  успішно застосовують у практичній діяльності інноваційні педагогічні технології, зокрема проектні, інформаційно-комунікативні, ігрові, особистісно - зорієнтованого навчання та ін.

        Інноваційні підходи в організації науково-методичної роботи позитивно вплинули на результативність роботи вчителя. Методична робота стимулює окремих вчителів до підвищення кваліфікаційної категорії. На даний час у школі працює 8 учителів, яким присвоєно педагогічне звання «старший учитель», 7 – «вчитель методист»,  26 - з вищою кваліфікаційною категорією.  Рівень педагогічної майстерності вчителів зростає .

Вчителі школи беруть участь в районних та обласних конкурсах  «Вчитель року », «Педагогічна знахідка» .

Неможливо уявити розвиток особистості дитини без участі практичного психолога, тому ядром концепції моделі   є психологічний супровід всього навчально-виховного процесу: практичний психолог конструює його, відстежує і коригує таким чином, щоб кожна дитина досягла свого максимального можливого рівня загального і психічного розвитку.


       Практичним психологом систематично відстежувалася динаміка та розвиток ключових компетентностей учасників навчально-виховного процесу: учнів, учителів, батьків.

Упровадження профільного навчання дає можливість створити сприятливі умови для самореалізації особистості дитини  шляхом   формування інтересу до знань, розвитку індивідуальних здібностей і талантів, створити умови для розвитку компетентностей педагогів, забезпечити співпрацю учнів, батьків, педагогів, громадськості,  зацікавити батьків результативністю освітнього процесу;   згуртувати колектив; створити    позитивний імідж закладу.

Систематично проводяться педагогічні ради, наради при директору, методичні наради, засідання  шкільних рад. 

Зокрема, на засіданнях педагогічних рад розглядалися питання розвитку комунікативної компетентності учнів 1-11 класів на уроках гуманітарного циклу, формування в учнів високої патріотичної свідомості, готовності до виконання громадянських і конституційних обов’язків, поваги до Державних символів України, стану викладання та рівня навчальних досягнень з іноземних мов, української мови, світової літератури. 

Наказом по школі узагальнено питання формування духовно-моральної особистості на уроках християнської етики та в позакласній роботі,  формування правосвідомості учнів у школі.      

Систематично проводилися психолого-педагогічні семінари, засідання методичних об’єднань, загальношкільні батьківські збори, засідання ради школи.

Основні завдання, накреслені в річному плані роботи школи, виконуються. Під постійним  контролем адміністрації  виконання планів роботи класних керівників, методичних об’єднань, шкільної бібліотеки, гуртків, спортивних секцій. 

Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи, планом внутрішньо-шкільного контролю та календарних планів учителів-предметників і виховної роботи класних керівників. Така система планування, відпрацьована в школі й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально- виховного процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
У школі в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього закладу. Із підключенням до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів після дипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати 
достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і навіть їх проектами.
Контроль-це важлива,складна та об’єктивно необхідна функція управління. У шеолі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процессу та діяльності всього шкільног7о коллективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливішими питанннями школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу.в колективі.
Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально-виховного процессу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки тощо. Під час проведення внутрі шкільного контролюза рівнем викладання навчальних предметів заступник директора використовує діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів із використанням комп'ютера. Аналіз результатів внутрішньо-шкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування заняь та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних вчителів та учнів.
Ураховуючи сучасні реалії, стиль керівництва нашою школою є близьким до демократичного, оскільки більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожногот сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримуються, повноваження делегуються. Директор школи в роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми спільно обговорюються, виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому реалізується.
Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва в школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ;ставлення до людей шанобливе,вимогливість поєднюється зі справедливістю, спілкування ввічливе, рідко з нотками наказування. Учителям надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих директор має бачити насамперед особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей.
