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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА

до робочого навчального плану

Чернелицької   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

на 2019/2020 навчальний рік

І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ

          У 2019-2020 н.р  в Чернелицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів навчається 148 учнів. З них: в  1-4-х класах  56  учнів, в 5-9-х класах 52  учні, в 10-11-х класах 40    учні. Функціонує 11 класів із середньою наповнюваністю 13.5 учнів.

Робочий навчальний план на 2019/2020 навчальний рік складено згідно із
законами України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778. 
     Робочий навчальний план розроблено:

· для 1-2 класів - за Типовою  освітньою програмою, розробленою під керівництвом Шияна Р.В.) затверджений наказом МОН України  №407 від   20.04.2018 року «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня»;

· для 3-4 класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня (таблиця 1), затвердженої наказом МОН України  №407 від 20.04.2018 року «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти І ступеня»;
· для 5-9-х класів –за Типовою освітньою програмою закладів загальної  середньої освіти ІІ ступеня (таблиця 10) затвердженої наказом МОН України  №405 від 20.04.2018 року «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня»;
· для 10-11 класів – за Типової освітньою програмою наказу МОН України  №408 від 20.04.2018 року «Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня(додаток 2)».
    
У 7,10 класах продовжується впровадження інклюзивного навчання. Навчання учнів здійснюється українською мовою.

ІІ. ПОРЯДОК ВИВЧЕННЯ ОКРЕМИХ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ

Робочий план школи охоплює інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, де передбачені години на  вивчення окремих предметів інваріантної складової, упровадження курсів за вибором, факультативів, індивідуальних і групових занять.

З метою забезпечення виконання Державного стандарту освіти забезпечено викладання навчальних предметів інваріантної складової у повному обсязі годин, що передбачені Типовими програмами для кожного класу.


При розподілі годин варіативної складової робочого навчального плану враховані інтереси, побажання та потреби учнів, батьків, а також можливості навчального закладу щодо навчально-методичного, матеріально-технічного та кадрового забезпечення.

Години варіативної складової робочого навчального плану учнів основної школи розподілені так:
У 5-9 класах продовжено вивчення спецкурсу «Християнська етика»  і «Українознавство» - 1/0,5 год. на тиждень. Додано в 5,7,8,9 класах 1 год. тижневого навантаження історії України. 

Робочий навчальний план для 10-11 класів складений відповідно до Типової  освітної програми (таблиця № 2). Частину навчальних годин підсилено для профільного спрямування навчання в старшій школі: українська мова, історія, математика, нім. мова. Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом у 10 класі забезпечується вибірково - обов'язковими предметами інформатика – 2 години на тиждень, технології – 1 година на тиждень, в 11 класі – інформатика 1год. тижневого навантаження, мистецтво 2 год. тижневого навантаження, які обрали учні, і читатимуться одночасно у 10 і 11 класах.
Години варіативної складової робочого навчального плану в 10-11 класах виділено і на факультативні заняття з хімії, біології, спецкурсу «Християнська етика».
У 10-11 класах організовано індивідуальне навчання для учнів Ольховського Олексія, Василіва Віталія (11 клас), Каратника Дениса (10 клас) за бажанням їх батьків.
ІІІ. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2018/2019 навчальний рік у закладах загальної середньої освіти незалежно від підпорядкування, типів і форм власності розпочинається у День знань – 2 вересня і закінчується не пізніше 1 липня наступного року.
Структура навчального року, тривалість навчальног тижня,дня, занять, відпочинку між ними, інші форми організації освітнього процесу встановлюється закладом загальної середньої освіти у межах часу, передбаченого освітньою програмою.

Тривалість канікул протягом навчального року не може бути меншою 30 календарних днів.

При цьому відділ освіти рекомендує організувати навчальні заняття за семестровою системою, орієнтовно у такі терміни: 

І семестр – з  2 вересня по 27 грудня 2019 року, 

ІІ семестр – з 20 січня по 29 травня 2020 року.

Упродовж навчального року для учнів проводяться канікули: орієнтовно, осінні з 28.10.19 -03.11.19 рр., зимові – 30.12.19 -19.01.20 рр., весняні з 23.03.20-29.03.20 рр.
Додаткові канікули для першокласників можуть бути визначені з 18.02.2020р. – 24.02.2020 р.
Державна підсумкова атестація учнів 4, 9 та 11(12) класів  проводиться згідно з вимогами чинного законодавства України у терміни, визначені Міністерством освіти і науки України. 

Режим роботи школи – п’ятиденний.

Заняття розпочинаються о 8 годині 30 хвилин. Між уроками проводяться перерви по 10 хвилин та дві великі перерви по 20 хвилин.

Директор школи:                          
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